
  



 

 
با توجه به این بلوک به سؤالات این ایستگاه پاسخ    .شده است تشکیل ،واحد یهااز مکعب  ،بلوک زیر

 دهید. 
 

 در بلوک داده شده حداقل چند مکعب واحد وجود دارد؟ -1

1) 12                       2 ) 14                            

3) 15                     4) 16 
 

سازیم، چند مکعب کوچک  می  2×2×2های بلوک داده شده، مکعبی به ابعاد  با استفاده از مکعب  -2
 ماند؟ باقی می 

1) 4                         2) 5                            3) 6                                 4) 7 
 

لازم   گریچند مکعب د  م،یبساز  بلوک داده شده یهابا مکعب  4×4×4مکعب  کی  میاگر بخواه -3
 ؟ داریم

1) 46                      2) 47                          3) 48                               4) 49 
 

 
در مجموع    مهمانیافراد حاضر در این  دهند.  یبار با هم دست م  کی  حاضر در یک مهمانیهمه افراد    -4

 ؟ مهمانی حضور دارند   نی، چند نفر در ا با توجه به این اطلاعات .نداه اددست دبار با هم  15

1) 4                          2) 5                           3) 6                                 4) 7 
 

. حداقل  ساخته شده است  کسانی  های  تیچوب کبر   استفاده از  با  کسانیسه مربع    شکل زیر،در    -5
 شود؟  جادیا یمساو  لیمستط  4حرکت داد تا   بایدرا   تیکبر چند چوب 

1) 1                              2 ) 2                               

3) 3                            4) 4 

 هامکعب :  1 ستگاهیا

 

 های خلاقانه مسئله :  2  ستگاهیا
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ها  که در مربع   ید. اعدادنشوی نوشته م  بدون تکرار  زیرشکل    یهاها و مربع ره یدر دا  8تا    1اعداد    همه  -6
  ( چپ و راست یا بالا و پایین)دو طرف  یهاره یکه در دا باشند  یبرابر مجموع اعداد باید  شوندمی نوشته 

ها در داخل مربع توانی نمرا   ریاز اعداد ز  کیکدام  ا توجه به این اطلاعات،ب شوند.ی مربع نوشته مآن 
 نوشت؟

1) 5                  2) 6   

3) 7                4) 8 

 
 

  
 ؟ وجود دارد مستطیلشانزدهم چند  گام، در ها در سه گام زیرمستطیل   یطبق الگو -7

1) 31                  2) 32   

3) 33               4) 34 

 

 

  تم هف   ها، مجموع اعداد نوشته شده در ردیفضلعی  با توجه به الگوی موجود در بین اعداد شش  -8
 برابر کدام گزینه است؟ 

1) 48 

2) 54  

3) 63 

4) 64 
 

  ،یبعد  د یاست و هر عدد جد   1و    1است که دو جمله اول آن    یاز اعداد  یدنباله ا  ی بوناچیدنباله ف   -9
 تواند باشد؟ میدنباله    ن یا  جمله   ن یچهاردهم  ر یز   هایگزینه از    ک ی  کدام  است.   ی حاصل جمع دو عدد قبل

 , , , , , ....1 1 2 3 5 

1) 89                    2) 144               3) 233                    4) 377 

 : الگوها 3 ستگاهیا
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   .اندشرکت کرده مدارس   نیفوتبال ب لیگ در مسابقات  یقهرمان یبرا میت 12 -

 شود.ی م دهی « نامی»درب ،دارند یادیز  ی قبل یهای قدرتمند که قهرمان م یت 3 نیمسابقات ب  -

ت  - با سا  2  میهر  انجام مم یت  ریمسابقه  و د  یکیدهد،  یها    م یدر مدرسه ت  یگریدر مدرسه خودش 
 مقابل. 

 کند. یکسب م ازیامت  3 ،شودی م برندهکه در هر مسابقه  یمیت -

 کنند. ی کسب م ازیامت  1 میهر دو ت یدر صورت تساو -

 کنند. ی کسب نم یازیشکست خورده امت  یهامیت -

 . هیدپاسخ د ستگاه یا  نیال ا ؤسه س بهبا توجه به این اطلاعات، 

 

 ؟دهدانجام می   یدر طول مسابقات چند باز گی ل  نیدر ا  میت کی -19

1) 12                         2)  22                           3) 24                            4) 26 

 

 شود؟ی برگزار م کل این لیگدر « یدربهای »بازی   جزءدر مجموع چند مسابقه به  -20

1) 12                          2 ) 16                          3) 126                           4) 132 

 

ها تعداد در بقیه باز پشت سر گذاشت.    یرا با تساو  یدرب  یدارهاید  یتماممدرسه سنجاب    میت  -21
باخت  تعداد  برابر  دو  سنجاب  مدرسه  تیم  است.  بردهای  سنجاب  میتهایش  امت  مدرسه  چند    ازی با 

 ؟ ه استرساند انی مسابقات را به پا

1) 18                           2) 24                       3) 36                           4) 40 

 

 

 لیگ فوتبال:  7  ستگاهیا
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  نوشت.  توانمی  بار در هر سطر و هر ستون  کیرا فقط    4تا    1اعداد    در جدول زیر، هر کدام از  –   22

از هم جدا    م یکه با خطوط ضخ  هاییناحیه داخل    یهااعداد قرار داده شده در مربع   اختلاف   ا ی  مجموع
مجموع    با توجه به این اطلاعات،  شود.یاند با عدد و علامت در گوشه سمت چپ بالا نشان داده مشده

 چقدر است؟  شود،نوشته می  ،اندمشخص شده ؤالکه با علامت س  ییهاکه در مربع  اعدادی

1) 3  

2) 4  

3) 5  

4) 6 

 

 

با می متصل    گری کدیبا خطوط به    کسان یحروف  زیر،  در جدول    -23 افق  دیشوند. فقط  و    ی از خطوط 
اساس،   نی ا بررا قطع کند.  گریکد ی دینبا  یخط چی . هکردتمام نقاط عبور کرد و باید از استفاده  یعمود

 کاملاً درست است؟  های زیرعبارت  از  کی کدام، اتصال جفت حروف یرهایبا توجه به طول مس 

 برابر هستند.  گریکدیبا    Cاتصال حروف  ریو طول مس Aاتصال حروف  ریطول مس -الف

 است.  Dاتصال حروف  ریمس  ر،یمس  نیکوتاه تر  -ب

 شود. بیشتر از خطوط عمودی استفاده می  Aاتصال حروف  ریمس  میهنگام ترس  یافق وطخط -ج

 الف و ب      ( 2         ب       فقط  (1

 الف، ب و ج  (4ب و ج               (3 

 

 

 

 

 فکری ریاضی  یها ی: باز8  ستگاهیا
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بلوک  بار در هر سطر، هر ستون و در هر    کی  دیبا   6تا    1اعداد از    ی، تمامی زیرسودوکو  یدر باز  -24
بجای علامت سؤال قرار   یجدول، چه عدد تکمیلپس از   با توجه به این اطلاعات، استفاده شود. 2×3

 گیرد؟ می

1) 2 

2) 4  

3) 5  

4) 6 

 

 

 

 

ای ناحیه بار در هر سطر، هر ستون و در هر    کی  دی با  6تا    1اعداد از    ی، تمامی زیرسودوکو  یدر باز  -  25
جدول،    تکمیلپس از    . با توجه به این اطلاعات، استفاده شودکه با خطوط ضخیم مشخص شده است،  

 گیرد؟جای علامت سؤال قرار می ه  ب یچه عدد

1) 1 

2) 2   

3) 3  

4) 6 

 

 

 

 

 

 های فکری لذت ببریم! از حل بازی
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